



В Саратовской области возбуждено уголовное дело о превышении должностных полномочий сотрудниками районной администрации

Следственным отделом по Октябрьскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту превышения должностных полномочий сотрудниками районной администрации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в период с марта по сентябрь 2020 года администрацией Октябрьского района муниципального образования «Город Саратов» были заключены контракты на выполнение работ по ремонту тротуаров. В перечень работ, подлежащих проведению, необоснованно включены смотровые колодцы, принадлежащие на праве собственности коммерческим организациям. Тем не менее, данные работы были проведены и оплачены из средств бюджета в сумме более 1 млн рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательств. Истребована необходимая документация. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1506738>